



В Курске по факту совершения строительной компанией мошенничества, сопряженного с преднамеренным неисполнением договорных обязательств перед подрядной организацией, возбуждено уголовное дело



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту совершения строительной компанией мошеннических действий, сопряженных с преднамеренным неисполнением договорных обязательств перед подрядчиком, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 7 ст. 159 УК РФ (мошенничество, сопряженное с преднамеренным неисполнением договорных обязательств в сфере предпринимательской деятельности, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в июле 2015 и июне 2016 года строительной компанией были заключены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

договоры подряда с другой строительной организацией на выполнение работ по строительству двух жилых домов на улице Фестивальной города Курска. При этом заказчик обязан был оплатить оказанные услуги по строительству объектов после подписания актов выполненных работ. Подрядчиком необходимые строительные работы были выполнены, и заказчик подписал соответствующие акты, однако денежные средства в размере более 21 миллиона рублей не перечислил.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также виновных лиц, выполняющих управленческие функции в строительной компании. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1187831>